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Johálihá,
je tu jaro! Všechno se nalívá a pučí, děti 
si hrají na pískovištích, Dvojka běhá po 
hřištích, kancí kalí v kalištích (no dobře, 
to už pokulhává...)
Ale jedno je jisté. Až vás běh unaví a 
sluníčko zpraží, zalezte do stínu a věnuj-
te pár chvil novému ČG. Je útlé, ale to je 
dnes v módě, tak buďte módní a čtěte ČG!	

Aleš
šéfredaktor
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ČG REKLAMA:
Jestli nebudete číst ČG, Sumec vás praští světelnou tyčí!



Všichni jste si zkusili, nebo aspoň 
zahlédli někoho, kdo se snaží něco 
dělat s diabolem nebo flowersticky, 
ale víte o žonglování, cizím slovem 
jugglingu trochu víc? Ne? Tak to 
pozorně čtěte dále…
Flowersticky a diabolo nejsou všechno, 
vážení, a není to jen o tom sbalit na vaše 
superschopnosti nějakou roštěnku…Jug-
gling totiž dělá hodně i pro váš mozek! 
Když se soustředíte na jednu věc, a 
žonglování zajisté vaši plnou pozornost 
vyžaduje, vyčistíte si hlavu a potrénujete 
se vůbec ve schopnosti soustředit se, což 
vám může pomoct třeba při učení…Při 

žonglování si můžete užít docela švandu 
a sama snaha dokázat něco, co vám úplně 
nejde, vás naplní pozitivní energií a vaše 
nálada bude rázem lepší, nesmíte být 
ale cholerici a příliš se rozčilovat, vždycky 
když se vám něco nepovede…
Krátce k historii, myslíte si, že žonglování 
je módou starou sotva několik let?  Hou-
by naložené ve znojemském octě, přátelé, 
již staří Egypťané se tímhle bavili a roz-
víjeli své schopnosti! A nebo taky ve staré 
Číně a vůbec v Asii…Ani v Jižní Americe 
nezůstali pozadu..
I ve středověku a v novověku se žongluje, 
prostě skoro v každé době, takže kdyby se 
vás náhodou týkala poznámka v úvodu 
tohoto odstavce, tak je to pouze vaší 
zavřeností vůči historii… 

A teď, s čím žonglovat? T yčky a di-
abolo jsou profláklý, ale teď se objevil i 
vlastně základní předmět se kterým se 
dá žonglovat v pravém slova smyslu…
míček…vybrat si můžete ze spousty vari-
ant, třeba i svítící nebo hořící, můžete 
žonglovat se dvěma, třemi, čtyřmi, de-
seti, když to zvládnete…nebo třeba jen 
s jedním, ale tomu se říká kontaktní 
žonglování a větší míček, tak o průměru 
10 cm, si kutálíte po těle…Házet se dá 
taky s kruhy a kužely, s tím druhým je 
to těžší, protože se mohou otáčet ještě 
okolo jedné osy víc než míčky.
K dalším možnostem celého žonglování 
patří  točení s provazy (poi) nebo tyčemi, 

házení s bumerangem, nebo jojování, 
taky třeba pouštění akrobatických draků 
a tak vůbec…
Věcičky potřebné k téhle seberealizaci 
seženete na internetu, nebo v jugglin-
govém obchodě, ten se nachází v ulici 
Novovysočanská, je to taky stanice auto-
busu 136... a nebo v obchodě Dvaadvacít-
ka na Letné (www.dvaadvacitka.cz)
A tak hurá do lepšího trávení volného 
času, než je sezení u televize, ovšem 
až budete unaveni, pět minut nad 
čigoligem vás znovu naplní chutí znovu 
zkoušet uspět…nezapomeňte, že není 
nikdy pozdě začít!...

Fíja
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flowerstickykuželky frisbee

Žonglování
moderní trendy



Po půl roce čekání jsme se konečně 
dočkali  I když naše očekávání zjevně 
nebylo tak silné jako kdysi, myslím, že se 
nakonec u většiny lidí objevilo nové téma 
Dlouhodobé Hry velice příznivé (i když 
pravda, moc toho nebylo…). 
Tedy vyjeli jsme si do Praze poměrně 
blízkého Kokořínska, které už se může 
chlubit tou pískovcovo-borovicovou 

krajinou, kterou já mám mimochodem 
hrozně rád!  Ve vesničce Dolní Vidim na 
nás čekala pěkná roubená chatička ako-
rát tak pro nás. Během téhož dne jsme se 
dozvěděli náplň nové legendy – a to Star 
Wars, těsně po vyslovení rozkazu 66 moc-
ným kancléřem Palpatinem. První vychy-
távka DH 06 se objevila v zápětí. Qirk, co 

by přeživší Jedi nám rozdal naše „světel-
né meče“. A tím se to všechno rozjelo… 
Tentýž večer nás mistr O bi-Wan (alias 
Aleš) seznámil s ostatními členy našich 
čtyř hlídek formou zkoušky Jediů (i když 
teda ani moc nevim... byl jsem trochu 
rozespalej...).
   Druhý den se kromě rozstříhané zprá-
vy, která byla také velmi specifická, pořá-
dala aréna po dvou mladých učednících 
– padawanech za lístečky do rozstříhané 
zprávy. Tam se již poodhalily schopnosti 
a dovednosti s mečem jednotlivců. T ýž 
den jsme si také mohli vybrat  naše první 
schopnosti do další ze specialit DH – Star 
Run (larp, hra na hrdiny... jo a na živo). 
   T  ím jsem myslím, že vypsal ty nejdů-
ležitější věci, potom už akorát jen pro-

běhlo několik úseků, odehrála se první 
částička runu a lehce se zabojovalo. 
Zpátky na vlak nás ještě čekalo (pro mě) 
příjemných jedenáct kilometrů lesem/y, 
kdy jsme ,,zase jednou pokecali“:-D Jinak 
mně osobně se nová DH líbí a doufám, že 
nezklame v dalším pokračování…

Vojta
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HOBŘ výprava 13.-16.4.

Robinsonáda 2006
Reportáž
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Obelisk výprava 8.-10.4.

Výprava do Adršpachu
  N a výpravu jsme jely do chalupy staré 
200 let ležící až v dalekém Adršpachu. 
Hned večer jsme měly štěstí - našly jsme 
dopis od jistého pana E gona von Grim-
melshausena, který nám někde nechal 
ukrytý poklad. Prověřovací úkoly (aby 
zjistil, že za něco stojíme:) si ale naštěstí 
nechal až na další den. Zahrály jsme si 
osvědčené hry a přečetly pohádku na do-
brou noc. Ráno jsme vstávaly už se slepi-
cemi (a to doslova, jistá osvěžující ranní 
hříčka)  a vyrazily jsme vlakem na výlet. 
Sice jsme přejely asi o 8 km, nicméně nám 
to moc nevadilo, protože Adršpašské ská-
ly byly stejně nepřístupné. Na asi 16 km 
procházce po okolí jsme pak plnily různé 
Egonovy záludnosti, jako například za-
pálení svíčky poslepu nebo vyluštění 
šifry s úryvkem z jeho oblíbené knížky.
Večer jsme pak vyráběly svíčky ze včelích  
plástvů a nakonec pekly i buchty, protože 
jsme přece musely využít místní pec. 
Žádnou jsme nepřipálily, takže nedělní 
snídaně byla fakt výborná. Pan E gon 

byl s námi zřejmě spokojen, v dřevníku 
nám nechal čokoládové peníze a další 
mňamky na cestu. Takže všechno dobře 
dopadlo a my jsme se vydaly na zpáteční 
cestu...

 Marky  

Reportáž
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Akademie 2006Stejně jako loni, předloni a předpředloni se naše středisko, jeho přátelé, příznivci a rodiče sešli na AKADEMII. Mohli jste zhlédnout mnoho (asi tak pět) klasických i netradičních divadelních představení v podání Wakanů, Sluníček, Obelisku, Hobrů a skupiny blíže nespecifikovatel-ných umělců. Že si žádné představení nemůžete vybavit? Pro ty se špatně sloužící pamětí zde máme malé připomenutí...

FOTOReportáž



Když mě Vlk oslovil před minulým číslem, 
jestli bych nemohl odborně odpovědět 
na dotaz, který jste dostali, myslel jsem 
si, že to budete brát jako legraci, kterou 
si vaši redaktoři vymysleli…..Ale disku-
se s Alešem po ICQ mě mile překvapila. 
Poradna byla prý přijata vcelku v pohodě 
a že se objevily další dotazy….Nevím sice, 
jestli si tázající dělá z poradny ,, dobrý 
den´´  nebo jestli dotaz myslí vážně. Ale 
to mi nebrání  seriózně odpovědět. 

Poradce

Ojah neznámy/á!

Musím bohužel přiznat, že máš docela 
pravdu. T ento problémek se liší případ 
od případu. N ěkomu to vůbec nevadí, 
dokonce se v rámci střediska nebo oddílu 
vezmou a mají děti. Nebo naopak, slibně 
vypadající ,,situace´´  zůstane nevyužita  
a zcela zanikne.
Ty sám/a si musíš zvážit, jestli hodláš 
obětovat svůj klídek pro někoho, koho 
hodláš mít rád/a. A radím, zvažuj rychle! 
Mohlo by se stát, že by tě mohl předběh-
nout někdo rychlejší, bez ostychu, a ty 
by sis to jenom vyčítal/a. Jak jsem psal 
již minule, to by nikam nevedlo, leda do 
záhuby.
Sám vím, jak nepříjemné je poslouchat 
klípky a pomluvy, které by mohli nastat. 
Opět opakuji, zvaž si, jestli to vše hodláš 
podstoupit.  Hodno dodat, že klípky a řeči 
,,přejících´´ a závistivých lidí po nějakém 
čase opadnou. M aximálně to ti lidi 
budou dusit v sobě, což už ale je jejich 
věc, ne tvá.   Ať se dusí! Hlavně abys ty 
byl/a šťastná! To se týče i ,,popularizace´´ 
vztahu. Vždyť je to zcela normální a při-
rozené! Ať si ti všichni závistivci, vtípkaři 
a  přející lidé někoho tak najdou, zjistí, že 
to je nádherná a příjemná věc!!!

Přeji to co nejleší řešení tvého problému 

Poradce
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Ajoh Čigo!!!!
Mám otázečku. Docela se mi 

líbí příslušník opačného pohlaví 

z jiného odd. našeho střediska. Váš 

minulý článek mi vlil trochu opti-

mistické krve do žil. Od té doby jsem 

na tom  pracoval/a( ujišťování se o  

protějšku, jak jste radili minule). 

Vše vypadá na nejvýš dobře! 

Jenomže mám rád/a svoje soukromí, 

svůj klídek a tak, když by se mi 

,to  povedlo ,bojím se ,,zpopulari-

zování´´ vztahu, vtípků, klípků, 

nebo pomluv od přejících lidiček, 

které tu máme(jako by smažky, 

programátoři a posluchači Tří Ses-

ter nestačili……).  Co radíte? Mám 

dojem , že to nebude nic převratného, 

ale když je možnost, proč to nez-

kusit.
věrný čtenář

Pokud budete chtít i vy poradit od naší po-radny, neváhejte a pište na cigoligo@dvojka.cz a pokusíme se vám pomoci. 

ČG poradna #2
Jak zaujmout?



Onehdá jsem slyšel, jak se pár 
HOBŘáků bavilo o nějak počítačové 
hře, nutno podotknout, že s pomocí 
spousty neologismů, anglikanismů a 
nejspíše i germanismů. A aby dnešní 
vaření zaujalo i je vybral jsem jeden 
recept z knížečky,kterou jsem použil 
nedávno: Kam s dětmi i dospělými 
v létě - a co jim tam vařit. 

Mana… toto slovo by se dalo vysvětlit 
několika způsoby… Bůh sesílal manu 
židům, kteří utíkali z egyptského otroctví. 
Tato mana /co si pamatuji / padala okolo 
svítání v podobě čehosi, co po sesbírání a 
následné konzumaci mělo chuť, čeho si 
konzument zamanul… v jiných prame-
nech mana znamená ,,něco jako božskou 
sílu“ skrz kterou se dalo dělat spousty 
věcí. T ento princip převzali již zmíněné 
hry. Ať už počítačové nebo jiné, podobné-
ho ražení.

Co budeme potřebovat:
12 dkg cukru, 12 dkg ořechů, 8 VELKÝCH 
fíků, půl bílku( z vajíčka), 3 dkg ,,práš-
kového“ cukru, modré potravinářské 
barvivo, jeden velký, nebo několik men-

ších kamenných andělů/ křídla na horu, 
v ruce meč/

Postup:
Svaříme 14 dkg cukru a 2 lžíce vody, při-
dáme mleté ořechy nebo mandle a fíky 
uvařené v trošce vody, rovněž umleté. 
Vaříme vše asi 2 minut, dáme poněkud 
vychladnout, přimícháme půl bílku a 
modré barvivo( POZOR, nepřehnat! Je 
slané!). Dáme těsto na prkénko, vyválí-
me, nakrájíme na kousky a tvarujeme 
kuličky. Velké tak, aby se vešly andělům 
za křídla/ 1 anděl= 1 koule/. N akonec 
necháme oschnout, aniž bychom je pek-
ly. Ideální pochoutka k paření Diabla...
dobrou chuť!

Vlk
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Mana

čigoligo
časopis Dvojkaře

šéfredaktor: Aleš Vitinger
mail: cigoligo@dvojka.cz

do čísla přispěli: 
Marek Dočekal - Vlk
Zuzana Fialová - Fíja

Vojta Výravský

www.dvojka.cz/cigoligo

R&V vaří...


